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ПРЕДПИСАНИЕ 
об устранении нарушений

« 17» марта 2020 г. № 110

В соответствии с приказом Министерства образования и науки Алтайско­
го края от 28.02.2020 № 203-л/к «О проведении плановой выездной проверки 
краевого государственного бюджетного профессионального образовательного 
учреждения «Усть-Калманский лицей профессионального образования» с 16 но 
17 марта 2020 года проведена плановая выездная проверка соблюдения краевым 
государственным бюджетным профессиональным образовательным учреждени­
ем «Усть-Калманский лицей профессионального образования» требований, 
установленных законодательством Российской Федерации в области образова­
ния.

В ходе проведения проверки выявлены следующие нарушения.
Устав краевого государствен н о т бюджетного профессионального об­

разовательного учреждения «Усть-Калманский лицей профессионального 
образования», утвержденный приказом Главного управления образования и 
молодежной политики Алтайскою края от «22» июля 2014 года 4076, со­
гласованный распоряжением Главного управления имущественных отноше­
ний Алтайского края от «04» ав|уста 2014 года № 1805 не соответствует дей­
ствующему законодательству Российской Федерации:

в нарушение пункта 15 Порядка проведения государственной итоговой 
аттестации по образовательным программам среднего профессионального 
образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 16.08.2013 №968 не установлена компетенция пе­
дагогического совета по обсуждению на заседании педагогического совета, с 
участием председателей государственных экзаменационных комиссий, про­
граммы государственной итоговой аттестации, методики оценивания резуль­
татов, требований к выпускным квалификационным работам, заданий и про­
должительности государственных экзаменов;



в нарушение части 5 статьи 26 Федерального закона от 29.12.2012 №  
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» Уставом учреждения не 
установлены сроки полномочий Конференции, Студенческого совета, порядок 
формирования и компетенции Педагогического совета, порядок принятия 
решений Студенческого совета, выступление от имени образовательной орга­
низации Конференции, Совета лицея. Педагогического совета. Студенческого 
совета;

в нарушение части 3 статьи 102 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» в пункт 5.22 Устава не 
содержится информация о направлении имущества после удовлетворения 
требований кредиторов на цели развития

13 нарушение пункта 4 Порядка проведения самообследования образо­
вательной организацией, утвержденного приказом .Министерства образова­
ния и науки Российской Федерации от 14.06.2013 jV« 462 отчет не рассмотрен 
органом управления организации, к компетенции которого относится реше­
ние данного вопроса.

В нарушение Порядка приемз на обучение по образовательным про­
граммам среднего профессионального образования, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 2 К01.2014 
№ 36:

пункта 21.2 - в пункте 4.3.2 правил приема в краевое государственное 
бюджетное профессиональное образовательное учреждение «Усть- 
Калманский лицей профессионального образования» на обучение в 2020­
2021 учебном году допускает предоставление заверенной в установленном 
порядке копни документа иностранного гражданина об образовании и 
(или) квалификации:

пунктов 21.2. 21.3 - в пунктах 4.3.1 и 4.3.2 правил приема в краевое 
государственное бюджетное профессиональное образовательное учреждение 
«Усть-Калманскнй лицей профессионального образования» на обучение в 
2020-2021 учебном году предусмотрено предъявление 6 фотографии;

пункта 22 - в заявлении поступающие не указываются следующие 
обязательные сведения: реквизиты документа, удостоверяющего его лич­
ность. когда и кем выдан: о предыдущем уровне образования и документе об 
образовании и (или) документе об образовании и о квалификации, его под­
тверждающем; профессию для обучения по которой планируют поступать в 
образовательную организацию, с указанием условий обучения и формы по­
лучения образования (в рамках контрольных цифр приема, мест по догово­
рам об оказании платных образовательных услуг); необходимость создания 
для поступающего специальных условий при проведении вступительных ис­
пытаний в связи с его инвалидностью или ограниченными возможностями 
здоровья, факт ознакомления (в гом числе через информационные системы 
общего пользования) с копиями лицензии на осуществление образовательной 
деятельности, свидетельства о государственной аккредитации образователь­
ной деятельности по образовательным программам и приложения к ним. 
Факт ознакомления заверяется личной подписью поступающего. Подписью



поступающего не заверяется также следующее: получение среднего профес­
сионального образования впервые: ознакомление (в том числе черс< инфор­
мационные системы общего пользования) с датой предоставления оригинала 
документа об образовании н (или) документа об образовании и о квалифика­
ции.

В нарушении пункта 4 статьи 60 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» пункт 4.3 1 правил прие­
ма в краевое государственное бюджетное профессиональное образователь­
ное учреждение «Усть-Калманский лицей профессионального образования» 
обязывает предъявление доку мента государственного образца об образо­
вании и (или) квалификации.

В нарушение Порядка заполнения, учета и выдачи дипломов о среднем 
профессиональном образовании и их дубликатов, утвержденного приказом 
Министерства образования и науки Российской Федерации от 25.10.2013 
№ 1186:

пункта 20 - в книге регистрации доку ментов об образовании и о квали­
фикации не указывается дата и номер проюкола Г осу дарственной экзамена­
ционной комиссии, дата н номер приказа об отчислении выпускника, под­
пись уполномоченного лица образовательной организации, выдающего ди­
плом (дубликат диплома, дубликат приложения к диплому);

пункта 21 - листы книги регистрации выданных документов об образо­
вании и о квалификации не пронумеровываются, книга регистрации не про- 
шн\ ровываек'я, количества листов в книге pel истраини не указывается.

В нарушение части 9 статьи 98 Федерального закона от 29.12,2012 .Vs 
-73-Ф3 *<Об образовании в Российской Федерации», Правил формирования и 
ведения федеразьной информационной системы «Федеральный реестр све­
дений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об 
обучении», утвержденных постановлением Правительства Российской Феде­
рации or 26.08.2013 М> 729, в федеральный реестр образовательная организа­
ция не вносятся сведения о документах об образовании и квалификации по 
основным профаммам профессионального обу чения за годы 2000 - 227, 2001
- 405, 2002 -391, 2003 - 354, 2004 - 243, 2005 - 214, 2006 - 362. 2007 - 281 .* 2008
- 531, 2009 - 278, 2010 - 218, 2011 - 263, 2012 - 188. 2013 - 173, 2014 - 279. 
2015 - 135, 2016 - 220, 2017 - 220, 2018 - 184, 2019 - 177, 2020 - 30 докумен­
тов, по дополнительным профессиональным программам за 2018 гол -41, за
2019 год - 96 документов и профаммам среднего профессионального обра­
зования за 2005 год из 62 документов внесено 61, за 2006 год из 87 докумен- 
юв внесено 86, за 2014 год не внесено 70 доку ментов.

В нарушении части 3 статьи 45 Федерального закона от 29.12.2012 N? 
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» не создана комиссия по 
урегулированию споров между участниками образовательных отношений.

В нарушении части 3 статьи 30 Федерально! о закона от 29.12.2012 Ха 
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» при принятии локальных 
нормативных актов, затрагивающих права обучающихся и работников обра-



зевательной организации, не учитывается мнение советов обучающихся, со­
ветов родителей.

В нарушении части I статьи 34 Федерального закона от 29.12,2012 № 
27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» правила поведения сту­
дентов (обучающихся) не содержит сведений об академических правах обу­
чающихся (студентов) из положения непонятно на какую категорию обуча­
ющихся распространяются данные правила.

В нарушении части 4 статьи 34 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» обучающиеся без их со­
гласия, а несовершеннолетние обучающиеся без согласия их родителей (за­
конных представителей) привлекаются к труду, не предусмотренному обра­
зовательной программой.

В нарушение пункта 7 Постановления Правительства Российской Фе­
дерации от 10.07.2013 № 582 «Об утверждении Правил размещения на офи­
циальном сайте образовательной организации в информационно - телеком­
муникационной сети «Интернет» и обновлении информации об образова­
тельной организации» пользователю официального сайта 
(http://pu56.edu22.info/) не предоставляется наглядная информация о структу­
ре официального сайта, включающая в себя ссылку на официальный сайт 
Министерства науки и высшего образования Российской Федерации в сети 
«Интернет».

В нарушение Приказа Федеральной службы по надзору в сфере образо­
вания и науки от 29.05.2014 № 785 «Об утверждении требований к структуре 
официального сайта образовательной организации в информационно­
телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pu56.cdu22.info/)  и формату 
представления на нем информации» на официальном сайге КГБПО У «Усть- 
Калманский лицей профессионального образования»:

пункта 3.1 - подраздел «Основные сведения» не содержи ! информацию
0 месте нахождения образовательной организации и всех ее филиалов.

пункта 3.2 - подраздел «Структура и органы управления образователь­
ной организацией» не содержит сведения о наименованиях и положениях ор­
ганов у правления Конференции, Совета лицея. Студенческого совета;

пункта 3.3 - подраздел «Документы» не содержит документа об утвер­
ждении стоимости обучения по каждой образовательной программе;

пункта 3.4 - подраздел «Образование» не содержи! календарный учеб­
ный график с приложением его копии;

пункта 3.9 - подраздел «Платные образовательные услуги» не содержит 
информацию о порядке оказания платных образовательных >елуг,

пункта 3.11 - подраздел «Вакантные места для приема (перевода)» не 
содержит информацию о количестве вакантных мест для приема по про-
1 рам мам профессионального обучения и дополнительного профессионально­
го образования.

В нарушение части 1 статьи 74 Федерального закона от 29.12.2012 Ss 
273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» профессиональное обу­
чение по основным программам профессионального обучения «Повар»,

*

http://pu56.edu22.info/
http://pu56.cdu22.info/


«Продавец продовольственных товаров» завершается итоговой атте стац и ей  
не форме квалификационного экзамена, обучение по основным программам 
профессионального обучения «Тракторист категории «В. С», «Водитель ка­
тегории «В». «Тракторист категории «Д». «Машинист (кочегар) котельной» 
завершается без итоговой аттестации в форме квалификационного экзамена, 
к проведению которого не привлекаются представители работодателей, их 
объединений.

В нарушение части 3 статьи 33 Федерального закона от 29.12.2012 № 
273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» нарушается заполнение 
•зачетных книжек обучающихся осваивающих образовательные программы 
среднего профессионального образования, утвержденных федеральным ор­
ганом исполнительной власти, осуществляющим функции ио выработке и 
реализации государственной политики и нормативно-правовом) регулирова­
нию в сфере общего образования.

В нарушение пункта 13 Порядка организации и осуществления образо­
вательной деятельности по основным программам профессионального обу­
чения, утвержденного приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 18.04.2013 №292 по основной программе профессио­
нального обучения «Машинист (кочегар) котельной» не присваивается раз­
ряд или класс, категория по результатам профессионального обучения и вы­
дается свидетельство не о профессии рабочею, должности служащею.

В нарушение пункта 13 Порядка организации и осуществления образо­
вательной деятельности по основным ирофаммам профессионального обу­
чения, утвержденною приказом Министерства образования и науки Россий­
ской Федерации от 18.04.2013 № 292 не определен порядок заполнения, уче­
та и выдачи свидетельства о профессии рабочего, должности служащего в 
котором не предусмотрен порядок заполнения, учега и выдачи лчииката 
указанного свидетельства.

В нарушение пункта 12 Правил оказания платных образовательных 
услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации 
от 15.08.2013 № 706 в договорах на оказания платных образовательных услуг 
по дополнительной профессиональной программе «Контролер техническою 
состояния автотранспортных средст в»:

подпункта ж ) - не содержит информации об ответственности исполни­
теля и заказчика;

подпункта и) - содержит неполные сведения о лицензии на осуществ­
ление образовательной деятельности (наименование лицензирующею орга­
на);

подпунктам)- сроков освоения образовательной программы;
подпункта н) - вид документа, выдаваемою обучающемуся после 

успешного освоения им соответствующей образовательной программы.
В нарушение части 15 статьи 76 Федерального *акона от 29.12.2012 .Чу 

273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» в пункте 1.2 доювора по 
основным программам профессионального обучения и дополнительным 
профессиональным программам содержится информации о проведении госу­

%



дарственной итоговой аттестации и выдаче диплома государственного образ­
ца по дополнительной профессиональной программе «Контролер техниче­
ского состояния автотранспортных средств».

В нарушение Правил оказания платных образовательных услуг, утвер­
жденных постановлением Правительства Российской Федерации от
15.08.2013 № 706 в договорах на оказания платных образовательных услуг но 
основным профессиональным программам «Тракторист категории «В, С». 
«Водитель категории «В». «Тракторист категории «Д». «Машинист (кочегар) 
котельной»:

пункта 12 подпункта с) — не содержится информация о номере телефо­
на обучающегося;

пункта 12 подпункта и) - не содержит сведения о лицензии на осу­
ществление образовательной деятельности (наименование лицензирующего 
органа, номер и дата регистрации лицензии);

пункта 12 подпункта л) - не содержит формы обучения;
пункта 12 подпункта н) - не содержит вида доку мента выдаваемого 

обучающемуся после успешного освоения им соответствующей образова­
тельной программы;

пункта 2 сторона договора «Лицей» не соответствует понятиям Правил.
В нарушение части 2 статьи 53 Федерального закона от 29.12.2012 № 

273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» распорядительные акты о 
приеме лиц на обучение по основным профессиональным профаммам 
«Тракторист категории «В. С», «Водитель категории «В», «Тракторист кате­
гории «Д», «Машинист (кочегар) котельной» издаются без договоров на ока­
зание платных образовательных услуг.

В нарушение пункта 15 Порядка проведения государственной итого­
вой аттестации по образовательным программам среднего профессионально­
го образования, утвержденного приказом Министерства образования и науки 
Российской Федерации от 16.08.2013 .Ч« 968 не обсуждается на заседании пе­
дагогического совета, с участием председателей государственных экзамена­
ционных комиссий, программа государственной итоговой аттестации, мето­
дика оценивания результатов, требования к выпускным квалификационным 
работам, задания и продолжительность госу дарственных экзаменов.

В нарушение части 2 статьи 26. пункта 6 части 3 статьи 28 Федерального 
закона от 29.12.2012 S* 273-Ф3 «Об образовании в Российской Федерации» 
нарушена процедура разработки основных профессиональных образовательных 
профамм по реализуемым профессиям и специальности наборов 2017. 2018. 
2019: Локальным актом «Положение о педагогическом совете КТБПОУ «Усть- 
Калманскнй лицей профессионального образования•> определены полномочия 
педагогического совета по утверждению основных профессиональных образо­
вательных программ.

В нарушение пункта 9 статьи 2 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», пу нктов 11.12 Порядка .органи­
зации и осуществления образовательной деятельности по образовательным про­
фаммам среднего профессионального образования, утверждённого приказом



Министерства образования и науки Российской Федерации or 14.06.2013 № 464, 
приказа Министерства образовании и науки Российской Федерации от
02.08.2013 740 «Об утверждении федерального государственного образова­
тельного стандарта среднего профессионального образования по профессии 
110800.02 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», приказа 
Минобрнауки России от 02.08.2013 798 «Об утверждении федералыюго гос­
ударственного образовательного стандарта среднего профессиональною обра­
зования по профессии 260807.01 Повар, кондитер», приказа Минобрнауки Рос­
сии от 09.12.2016 1564 «Об утверждении федерального государственною об­
разовательного стандарта среднею профессионального образовании по специ­
альности 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и обо­
рудования» образовательные программы не представлены единым документом: 

не определено содержание календарною учебного 1рафика; 
не определено содержание программы Государственной итоговой аттеста­

ции;
не определена организации самостоятельной рабош обучающихся, исполь­

зование в образовательном процессе активных и интерактивных форм проведе­
ния занятий, в сочетании с внеаудиторной работой;

не определено содержание компонентой, обеспечивающих воспитание обу­
чающихся;

в разделе оценка результатов образовательных программ не определены 
формы, периодичность и порядок осуществления текущего контроля» промежу­
точной. итоговой аттестации;

не определены в полном объёме материально-технические условия но реа­
лизуемым дисциплинам, модулям;

не определены используемые оценочные и методические материалы по 
учебным дисциплинам, модулям.

В нарушение части 3 статьи 68 Федеральною закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», приказа Министерства образо­
вания и науки Российской Федерации от 17.05.2012 № 413 «Об утверждении 
федерального государственною образовакмьного стандарта среднего общего 
образования», приказа Министерства образования и науки Российской Федера­
ции от 02.08.2013 № 740 «Об утверждении федеральною государственного об­
разовательного стандарта среднего профессионального образования по профес­
сии 110800.02 Тракторист-машинист сельскохозяйственною производства», 
приказа Минобрнауки России от 02.08.2013 № 798 «Об у гверждении федераль­
ного государственного образовательного стандарта среднего профессионально­
го образования по профессии 260807.01 Повар, кондитер»

основные профессиональные образовательные программы по реализуемым 
профессиям 110800.02 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производ­
ства, 260807.01 Повар, кондитер не включают требования к личностным, мета- 
предметным, предметным результатам освоения образовательной программы по 
общеобразовательным дисциплинам;

не включают программу формирования универсальных учебных действий, 
программу коррекционной рабош:



не определены периодичность и порялок осуществления промежуточной 
аттестации по общеобразовательным дисциплинам «Родная литература:

не определены нормы и критерии оценивания индивидуальною проекта 
обучающихся;

не определены психолого-педагогические условия реализации образова­
тельной пршраммы.

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Фе­
дерации от 02.08.201.> № 740 «Об утверждении федерального государственного 
образовательного стандарта среднего профессионального образования по про­
фессии 110800.02 Тракторист-машинист сельскохозяйственного производства», 
приказа Минобрнауки России от 02.08.2013 .Vo 798 «Об утверждении федераль­
ного государственного образовательного стандарта среднего профессионально­
го образования по профессии 260807.01 Повар, кондитер», приказа Минобрнау­
ки России от 09.12.2016 № 1564 «Об утверждении федерального государствен­
ною образовательного стандарта среднего профессионального образования по 
специальности 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники 
и оборудования» фонды оценочных средств не имеют положительного заклю­
чения работодателей.

В нарушение приказа Министерства образования и науки Российской Фе­
дерации от 02.08.2013 № 740 «Об утверждении федератьиого государственного 
образовательного стандарта среднего профессионазьного образования по про­
фессии 110800.02 Т ракторист-машиниет сельскохозяйственного производства», 
приказа Минобрнаузси России от 02.08.2013 № 798 «Об утверждении федераль­
ного государственного образовательною стандарта среднего профессионально­
го образования по профессии 260807.01 Повар, кондитер», приказа Минобрнау­
ки России от 09.12.2016 Xv 1564 «Об утверждении федератьиого государствен­
ного образовательного стандарта среднею профессионального образования по 
специальности 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной icxhhkh 
и оборудования» фонд оценочных средств по реашзу смым специальностям не 
разработан в полном объёме:

предостаазены не в полном объеме методические материалы для выполне­
ния практических и лабораторных работ по учебным дисциплинам, модулям;

предос швлены в полном объёме методические материаты для текущею 
контроля по учебной и производственной практике:

не предоставлены в полном объёме конфольно — оценочные средства про­
межуточной аттестации по учебным дисциплинам;

не во всех контрольно - оценочных материалах для проведения промежу- 
Iочной аттестации по реализуемым профессиям и специальности определены 
критерии оценивания:

не предоставлены контрольно-оценочные средства производственной 
практики, комплексного экзамена по профессии 260807.01 Повар, кондитер».

В нарушение пункта 20 Порядка организации и осуществления образова­
тельной деятельности по образовательным профаммам среднего профессио­
назьного образования, утверждённого приказом Министерства образования и 
науки Российской Федерации от 14.06.2013 № 464



образовательная деятельность (расписание занятий) по реализуемым об­
разовательным программам организована не в соответствии с утвержденными 
учебными планами и календарными учебными графиками (реализация учебной 
практики по профессии 110800.02 Тракторист-машин ист сельскохозяйственного 
производства» набора 2018 года осуществляется не в соответствии с календар­
ным учебным графиком).

В нарушение части 7 статьи 12 Федерального закона от 29.12.2012 № 273- 
ФЗ «Об образовании в Российской Федерации)» в образовательной организации 
отсутствует ОНОП СПО по профессии 110800.02 Гракторист-машинист сель­
скохозяйственного производства набора 2018.

В нарушение пункта 9 статьи 22 Федерального закона от 29.12.2012 
273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации, пу нкта 12. Порядка орга­

низации и осуществления образовательной деятельности по образовательным 
программам среднего профессионального образования, утверждённого прика­
зом Минобрнауки России от 14.06.2013 № 464 норматив учебной нагрузки по 
дисциплинам ОП 05 Основы калькуляции и учетаГ 4 семестр), ОГ1 06 Охрана 
труда( 6 семестр), ОП 10 Эстетика в оформлении и декорировании блюл и заку­
сок (8 семестр), ОП. 11 Основы финансовой грамотности (8 семестр) учебного 
плана основной профессиональной образовательной программы по профессии 
260807.01 Повар, кондитер» набора 2018 не соответствует объему аудиторной 
нагрузки.

В нарушение п. 14 Положения о практике обучающихся, осваивающих ос­
новные профессиональные образовательные программы среднего профессио­
нального образования, утверждённого приказом Минобрнауки России от
18.04.2013 № 291 в части организации и проведения практики обучающихся:

не разработаны и не согласованы с организациями программы практики, 
содержание и планируемые результаты пракгики (цели, задачи, формы отчётно­
сти);

отсутствует приказ об организации производственной практики (руковод­
стве практикой);

не определена процеду ра оценки общих и профессиональных компетенций 
обу чающег ося, освоенных нм в ходе прохождения практики;

не разработаны и не согласованы с организациями формы отчётности и 
оценочный материал прохождения практики.

В нарушение п. 21 Положения о практике обучающихся, осваивающих ос­
новные профессиональные образовательные программы среднего профессио­
нального образования, утверждённого приказом Минобрнауки России от
18.04.2013 № 291 не составлен отчёт обучающихся по практике, утверждённый 
организацией.

В нарушение п. 2.6 приказа Минобрнау ки России от 02.08.2013 Ха 798 «Об 
утверждении федерального государственного образовательного стандарта сред­
него профессионального образования по профессии 260807.U1 Повар, конди­
тер», приказа Минобрнауки России от 09.12.2016 № 1564 «Об утверждении фе­
дерального государственного образовательного стандарта среднего профессио­
нального образования по специальности 35.02.16 Эксплуатация и ремонт сель­
скохозяйственной техники и оборудования» основные профессиональные про­



граммы по профессии 260807.01 Повар, кондитер», специальности 35.02.16 
Эксплуатация и ремонт сельскохозяйственной техники и оборудования» не 
предусматривают включение адаптационных дисциплин, обеспечивающих кор­
рекцию нарушений развития и социальную адаптацию обучаюшихся инвалидов 
и лиц с ОВЗ.

В нарушение п. 10, 11 части 3 статьи 28 Федерального закона от 29.12.2012 
.Vs 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации»:

не предоставлены в полном объеме ведомости дифференцированных заче­
тов, экзаменов по реализуемым специальностям наборов 2017-201У годов,

не осуществляется своевременный текущий контроль успеваемости по от­
дельным дисциплинам реализуемых профессий, специальности и 2017-20 Iе) го» 
дах;

текущий контроль успеваемости обучающихся, по реализуемым дисципли­
нам, курсам, модулям осуществляется не в соответствии с критериями, опреде­
ленными рабочими программами педагогов, локальным актом, определяющим 
формы, периодичность и порядок текущего контроля и промежуточной аттеста­
ции;

результаты промежуточной аттестации по протоколам дифференцирован­
ных зачетов и экзаменов не соответствует отметкам в зачетным книжках обу­
чающихся:

не предоставлены документы и материалы, подтверждающие учет индиви­
дуальных достижений обучающихся тем, определенных для самоегоятелыюй 
работы по дисциплинам, реализуемых профессии и специальности;

записи в журналах учета успеваемости и посещаемости сту дентов не соот­
ветствуют тематическому планированию в рабочих программах по учебным 
дисциплинам;

не предоставлены документы и материалы, подтверждающие выполнение 
практической части но учебным дисциплинам, междисциплинарным курсам 
(0101) в том числе по безопасности жизнедеятельности, географии.

В нарушение пункта 13 части 3 статьи 28 Федерального закона от 
29.12.2012 27Э-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» не обеспечено 
функционирование внутренней системы оценки качества образования:

не обеспечен контроль соответствия основных профессиональных образо­
вательных программ требованиям ФГОС СОО. ФГ С КГ С ПО;

отсутствует контроль объективности выставления отметок в соответствии с 
локальным актом, критериями выставления отметок по дисциплинам, курсам, 
модулям;

не обеспечен контроль реализации основных профессиональных образова­
тельных программ но реализуемым профессиям и специальности;

отсутствует контроль учета индивидуальных достижений обучающихся по 
учебным дисциплинам (ведением журналов теоретического и практического 
обучения);

отсутствует контроль наличия в полном объеме календарно-тематического 
планирования, контрольно-оценочных средств текущего контроля и промежу­
точной аттестации у педагогов образовательной организации:



и

отсутствует контроль соответствия рабочих программ примерным про­
граммам по общеобразовательным дисциплинам:

отсутствует контроль соответствия записей в журналах реализации про­
грамм по учебным дисциплинам, курсам, модулям, практикам.

Акт проверки от « 17» марта 2020 года М* 124.

На основании вышеизложенного предписываю:
1. Устранить перечисленные выше нарушения в срок до «17» сентября

2020 года.
2. Представить в срок до «17» сентября 2020 года отче1 об исполнении 

предписания с указанием устраненных нарушений, а также копии подтвержда­
ющих документов.

3. Разместить копию предписания на официальном сайге организации в 
сети «Интернет» в течение десяти дней с момента получения.

В случае неисполнения предписания, в том числе, сели представленный 
образовательной организацией отчет не подтверждает исполнение этого пред­
писания в установленный им срок или отчет о его исполнении до истечения 
срока его исполнения не представлен, должностные липа несут административ­
ную ответственность в соответствии Кодексом Российской Федерации об адми­
нистративном правонарушении (часть I статьи 19.5),

За непредставление или несвоевременное представление сведений (ин­
формации). предоставление которых предусмотрено законом и необходимо для 
осуществления законной деятельности, а равно представление таких сведений 
(информации) в неполном объеме или в искаженном виде нредусмотрена адми­
нистративная ответственность по статье 19.7 Кодекса Российской Федерации об 
административном правонарушении.

Согласно части 7 статьи 93 Федерального закона Российской Федерации 
от 29.12.2012 № 273-ФЭ «Об образовании в Российской Федерации» при воз­
буждении дела об административном правонару шении в порядке, установлен­
ном Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях, 
запрещается прием в образовательну ю организацию.

Главный специалист отдела госу дарственного 
контроля и надзора в сфере образования ^  /
Министерства оораювання и науки Алтайского края Ь.В. Кузьмеенко
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